



51岁生日，巩晓彬在训练中度过 唯有热情，才抵岁月漫长

很多人把生日看作一年当中最为重要的一天，而对于每年生日都奔波在赛场上的巩晓彬来说，生日和篮球，他选择了后者。11月23日，是山东男篮主教练巩晓彬51岁的生日。往年这个时候，联赛正打得十分火热，巩晓彬的生日都是在紧张的备战或比赛中度过的。今年，在特殊的赛制下，联赛正处在休赛期。本以为他能给自己放一天假过个生日，但山东男篮的一天两练，他都没有缺席。

山东男篮第一阶段取得不错的成绩，第二阶段也即将开战，年过半百的巩晓彬知道，还没到放松的时候。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

年过半百又到生日 逍遥王依旧逍遥

球员时期的巩晓彬是山东篮坛的标志，深得山东球迷的喜爱。直到目前，山东篮坛还没有谁能达到他当年的高度。时过境迁，当年的那个“逍遥王”，如今也已经年过半百。

球迷们喜爱他的颜值，更对他那股桀骜不羁的劲儿深深迷恋。如今，当年的帅气小伙已经成为中年，但举手投足间还是尽显当年的逍遥气质。在51岁生日之际，他终于可以不再紧绷比赛期间那根紧张的弦，和家人朋友们一起过个生日了。

“哎呀，生日嘛，朋友们知道了非得过来一起小聚一下，吃个饭，象征性地过一下。”说这话的时候，巩晓彬刚刚走出山东男篮的训练馆。即便是自己过生日，巩晓彬也没给自己放一天假。虽然嘴上说着无所谓，但言语间还是能感觉到他十分开心。

磨合到位六场连胜 大彬有新的理念

受到疫情影响，今年的联赛依旧是赛会制，巩晓彬的生日恰巧在第一阶段

和第二阶段的间歇期，这也是他为数不多的可以在家过生日的时候。但面对即将到来的第二阶段的比赛，巩晓彬的训练计划里，23日这一天，依旧是山东男篮一整天的正常训练。

经过第一阶段12场鏖战，山东男篮以8胜4负排名全联盟第七，与前面三支球队的差距并不明显，和第五、第六名战绩几乎一样。回顾第一阶段的比赛，山东男篮先是经历了三连败，然后开始爆发，以一波六连胜完美收官首阶段的比赛。

谁也没有想到山东男篮在后半段的比赛中，能表现得如此凶猛，惊艳了所有人。这匹黑马成为人们广泛议论的对象，球迷都在猜测巩晓彬给球队施了什么魔法。“从连败到连胜，并没有做出太大的调整。今年球队的整体调整比较大，比赛之前也没有热身赛，第一阶段前面的比赛属于球队的磨合期，应该说，教练组及时发现了问题，并做出了一些调整，让球员树立了自信心。”面对外界的疑惑，巩晓彬这样解释。

俗话说“人到五十知天命”，已经到了“知天命”年纪的大彬，在执教风格上，正在变得温和。

第二阶段前路坎坷 取胜是不变的目标

CBA第二阶段的比赛将在12月2日

开始，地点是浙江诸暨。从官方公布的赛程来看，山东男篮第二阶段将与新疆、北京、辽宁、浙江等队一一交手，还将四次对阵江苏男篮，三次与广州龙狮交锋，并将与青岛上演三次齐鲁德比。值得一提的是，第一阶段的齐鲁德比，山东男篮输给青岛，遭遇了齐鲁德比的六连败。

相比第一阶段的比赛，第二阶段的比赛对于山东队的挑战更大。此外，第二阶段的比赛要持续到2月4日，对于所有球队的体能和人员轮转，都提出了挑战。山东男篮结束第一阶段的比赛之后，经过了短暂的假期，又迅速集结进行第二阶段的备战训练。

“最近球队一直在进行训练，通过第一阶段发现的问题，球队进行了系统性、针对性的训练。”巩晓彬介绍了山东男篮近期的备战情况，并对下一阶段的比赛进行了展望，“CBA目前没有太弱的球队，第二阶段的每场比赛都要摆正位置，要拼对手，打出自己的风格。”

以一波六连胜结束第一阶段比赛的山东男篮，让外界对这支球队接下来的表现寄予了更多的期望。当然了，相信没有人比巩晓彬更希望这支球队能继续赢下去。



联赛第二阶段，巩晓彬要让山东男篮打出自己的风格。(资料片)

与您一起慢读世界



时光喧腾
难得心境静谧
深度阅读
越沉静越从容

2021年度齐鲁晚报征订

2021年度齐鲁晚报全年订价 360 元 / 份

发行公司订报服务电话：4001176556、85196329，邮局订报服务：11185 或请至就近发行站订阅 2021 年度齐鲁晚报。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料